
Referat fra møte i styret for Sandnes Idrettsråd  
Dato: 18.11.2020 kl. 17.30 – 19.30 

Hvor: Austrått svømmehall 
  
Til stede: Paul Hetland, Siv Janne Aarrestad, Bjarte Slettebø, Kristin Auestad, Hilde Moss Thorsen 
og Mathias Stene. 
Forfall:. Pål Thornes, Brage Martin Norbakken og Karianne Stoltenberg. 
 
Dessuten møtte: Odd Willy Støve fra Sandnes kommune og daglig leder Kåre Strand. 
 
Møtet ble ledet av Paul Hetland. 

 
I forkant av møtet tok Odd Willy oss med på omvisning i den nye svømmehallen. Det var 
en felles oppfatning at det har blitt et flott anlegg. 
 
Sak nr  

 
Ansvarlig 

34/20  Referat fra sist styremøte 
Godkjent uten merknader.  

   

35/20   Rapport fra arbeidsgruppene 
- Folkepulsen 
Ingenting nytt. Fortsatt litt penger igjen innen 
inkludering. 
 
- Treningstider inkl. Sandneshallen 
Ikke noe nytt. 
 
- Politisk kontakt 
Styreleder og daglig leder refererte fra møte med 2 
sentrale folkevalgte i Ap om budsjettforslaget for 2021. 
Positiv stemning, og vi fikk lagt fram våre prioriteringer. 
 
- Reklameavtaler på kommunale anlegg 
Ingenting nytt.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

36/20 Retningslinjer for fordeling av treningstider  
Saken utsettes og settes opp på neste styremøte. 

Siv Janne, 
Hilde og 
Karianne 

37/20   Møte med store idrettslag 
Møtet utsatt til 14. Januar 2021 kl. 18.00. 

 
  

38/20  Felles samling for Idrettsrådene på Nord-Jæren  
Samling er planlagt 22. – 23. Januar 2021.  
Programkomiteen ber om forslag til tema innen 30.11. 

  
I møtet ble nevnt at erfaringer og prinsipper for fordeling 
av treningstider i  ulike kommuner kan være et aktuelt  
tema.  
Forslag til tema sendes daglig leder innen25.11.  

  
 
 
 
 
 
 
 
Alle 



39/20   Forslag på årsmøtet om oppretting av nettside – 
idrettisandnes.no  
Daglig leder fremmet følgende forslag: 
 

”Årsmøtes vedtak om å vurdere en ny nettside med 
oversikt over idrettslig aktivitet i Sandnes følges opp med 
å legge en liste over idrettslagene på Idrettsrådets 
nettside med lenke til det enkelte idrettslags nettsider. ” 
 
Dette forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
Den foreslåtte siden med liste over lagene med lenke til 
deres nettsider er allerede etablert.  
 https://www.idrettsråd.no/rogalandIK/Sandnes/ 
 
Ros til Bjarte for godt arbeid. Meld fra til han hvis det 
oppdages feil i lenkene.  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 

40/20 Nytt fra kommunen 
Odd Willy orienterte. Sak om rullering av handlings-
programmet i ”Aktive Sandnes” fremmes for formannskapet 23 
november og kommunestyret i desember. Idrettsrådet 
utarbeider egen uttalelse til dette. Daglig leder utarbeider 
forslag som enten behandles som sirkulasjonssak eller i neste 
styremøte. 
 
Sak om videre drift av Forus sportssenter er ventet framlagt i 
desember. Drøftinger rundt driftsopplegget pågår.  

 
 
 
 
 
Kåre 

41/20 Rehabilitering av Giskehallen 1 i øk-plan 2021 – 24 
Det er ikke satt av midler til rehabilitering av  
Giskehallen 1 i kommunedirektørens forslag til 
økonomiplan 2021 – 24. Idrettsrådet ønsker å komme 
ned egen uttalelse om dette. Daglig leder utarbeider 
forslag, som sendes styret for kommentarer med kort 
frist. Uttalelse forsøkes sendt i løpet av uka. 
 

 
 
 
 
 
Kåre 

42/20 Eventuelt 
Daglig leder viste til uttalelse sendt kommuneadvokaten til 
mulig ny lokal forskrift om restriksjoner som følge av Korona-
situasjonen. Styret hadde ingen merknader. 
 
Planlagt styremøtet 9. Desember kl. 18.00 avholdes som fysisk 
møte hvis smittesituasjonen ikke endres vesentlig. 

 

 
Referent: Kåre Strand 

https://www.idrettsråd.no/rogalandIK/Sandnes/

